

- Благодарны за организацию поездки, - говорит постоянный болельщик ФК «Белогорск» Николай Белов. – В любую погоду, в любое время суток, далеко от дома мы готовы поддерживать свою команду. Игроки настроены на победу, а мы – поддерживать их. Это мы умеем! Везем с собой всю необходимую атрибутику: флаги, шарфы, дудки.

Сегодня в первой половине дня ФК «Белогорск» провел тренировку. В Хабаровск команда отправляется сегодня вечером на поезде.

- Нам предстоит провести две важные игры сезона, - рассказывает и.о. тренера ФК «Белогорск» Вячеслав Нурмагомбетов. - Настрой у команды очень серьезный. Приятно, что на выезде мы не останемся без поддержки наших болельщиков.

Напомним, в 1 круге Дальневосточного Чемпионата матчи ФК «Белогорск» с командой «ДСИ» и «СКА-Хабаровск-М» завершились вничью со счетом 1:1.

На сегодня ФК «Белогорск» провел 10 матчей, 6 из них завершились победой, 2 – вничью, один – поражением. В активе команды 23 очка.